

Јавна установа „Спортско рекреативни
центар Подина“ Сокобања
Ул. Ратарска ББ
Број: I-182/2024-03
Датум: 26.07.2024. год.

**ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ У ПОСТУПКУ ИСТРАЖИВАЊА ТРЖИШТА - УСЛУГЕ
ЕМИТОВАЊА РЕКЛАМНИХ СПОТОВА ЗА ПОТРЕБЕ ЈАВНЕ УСТАНОВЕ „СПОРТСКО
РЕКРЕАТИВНИ ЦЕНТАР ПОДИНА“ СОКОВАЊА НАБАВКА НА КОЈУ СЕ ЗАКОН НЕ
ПРИМЕЊУЈЕ БР. 21/24**

Овај позив објављује се на интернет страници Наручиоца.

Понуђач је дужан да попуни образац понуде као и да наведе остале податке о понуђачу. У понуди се исказује јединична цена без ПДВ-а, укупна цена без и са ПДВ-ом у динарима. Наручилац ће вредновати најнижу цену исказану без ПДВ-а. У случају две или више понуда са истом најнижом понуђеном ценом, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио дужи рок важења понуде. Уколико две или више понуда имају исти рок важења понуда биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио дужи рок за плаћање. Уколико две или више понуда имају исти рок за плаћање, избор најповољније понуде извршиће се жребањем. Уговорена цена је фиксна и не може се мењати.

Плаћање испоручених услуга извршиће се уплатом на рачун понуђача у року од максимално 45 дана од дана испостављања рачуна који мора бити регистрован у складу са Правилником о начину и поступку регистравања фактура односно других захтева за исплату, као и начину вођења и садржају Централног регистра фактура („Службени гласник РС“ број 7/18, 59/18 и 8/19), а по испорученој роби.

Понуђачу није дозвољено да захтева аванс.

Понуђачи достављају понуде до 29.07.2024. године до 12:00 часова на mail: srcpodina@gmail.com.

Понуда која стигне по истеку рока за подношење понуда је неблаговремена и неће бити разматрана. Понуда мора бити у целини припремљена у складу са овим позивом и садржати све тражене податке. Понуђач може да поднесе само једну понуду у писаном облику и она мора бити попуњена и оверена потписом овлашћеног лица понуђача. Контакт особа: Милан Миленковић тел: 064 856 88 03

**ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА ЗА НАБАВКУ ЕМИТОВАЊА РЕКЛАМНИХ СПОТОВА
КОД ЛОКАЛНИХ ЕМИТЕРА - 21/24**

Предмет набавке ЕМИТОВАЊЕ РЕКЛАМНИХ СПОТОВА КОД ЛОКАЛНИХ ЕМИТЕРА су услуге за потребе Јавне установе „Спортско рекреативни центар Подина“ Сокобања. Понуђена услуга мора у свим аспектима одговарати захтевима наручиоца и задатим техничким карактеристикама и мора бити у складу са датом техничком спецификацијом.

Количине из спецификације су дате оквирно, због чега Наручилац задржава право измена у погледу уговорених количина.

Понуђач је дужан да понуди јединичне цене наведених добара са и без припадајућег пореза – ПДВ-а . Понуђач је у циљу извршења услуга емитовања рекламних спотова код локалних емитера дужан да у складу са захтевима Наручиоца изврши следеће услуге: - постављање огласа на билборду у складу са захтевима Наручиоца везано за конкретне догађаје и манифестације, - уређивање, пласирање, припремање и објављивање (промотивног текста, банера, фотографија, видео) на билборду у складу са захтевима Наручиоца везано за конкретне догађаје и манифестације.

1) ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ

<i>Назив понуђача:</i>	
<i>Адреса понуђача:</i>	
<i>Матични број понуђача:</i>	
<i>Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):</i>	
<i>Име особе за контакт:</i>	
<i>Електронска адреса понуђача (e-mail):</i>	
<i>Телефон:</i>	
<i>Телефакс:</i>	
<i>Број рачуна понуђача и назив банке:</i>	
<i>Лице овлашћено за потписивање уговора:</i>	

Врста, техничке карактеристике и опис:

2) ОБРАЗАЦ ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ

СПЕЦИФИКАЦИЈА СРЕДСТВА ЗА КУХИЊУ							
Р. бр.	ОПИС добра/услуге	Јед. Мере (број клипова)	Оквирна количина (месеци)	Јед. цена у дин. без ПДВ-а	Јед. цена у дин. са ПДВ-ом	Укупно понуђена цена у динарима без ПДВ-а	Укупно понуђена цена у динарима са ПДВ-ом
1.	Лед билборд 3x2 м на локацији видљивој на бањском шеталишту. Промо клипом у трајању од 10 сек. потребно је приказати минимум 300 пута дневно, односно у периоду од 10:00 сати до 22:00 сата.	2	5				
УКУПНО:							

3) ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ЦЕНА – УСЛУГЕ ЕМИТОВАЊА РЕКЛАМНИХ СПОТОВА ЗА ПОТРЕБЕ ЈАВНЕ УСТАНОВЕ „СПОРТСКО РЕКРЕАТИВНИ ЦЕНТАР ПОДИНА“ СОКОВАЊА

Укупна цена без ПДВ-а:	
Укупна цена са ПДВ-ом:	
Рок и начин плаћања:	
Рок важења понуде: (Не може бити краћи од 30 дана)	